



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office
✉ production.office@frontiersin.org

RECEIVED 18 August 2023
ACCEPTED 18 August 2023
PUBLISHED 31 August 2023

CITATION

Frontiers Production Office (2023) Erratum:
Identification of novel Jingmen tick virus from
parasitic ticks fed on a giant panda and goats in
Sichuan Province, southwestern China.
Front. Microbiol. 14:1279784.
doi: 10.3389/fmicb.2023.1279784

COPYRIGHT

© 2023 Frontiers Production Office. This is an
open-access article distributed under the terms
of the [Creative Commons Attribution License
\(CC BY\)](#). The use, distribution or reproduction
in other forums is permitted, provided the
original author(s) and the copyright owner(s)
are credited and that the original publication in
this journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is permitted which
does not comply with these terms.

Erratum: Identification of novel Jingmen tick virus from parasitic ticks fed on a giant panda and goats in Sichuan Province, southwestern China

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

Jingmen virus group, tick borne disease, Sichuan tick virus, Sichuan Province, giant panda

An Erratum on

Identification of novel Jingmen tick virus from parasitic ticks fed on a giant panda and goats in Sichuan Province, southwestern China

by Huang, L., Liu, S., Chen, L., Wang, F., Ye, P., Xia, L., Jiang, B., Tang, H., Zhang, Q., Ruan, X., Chen, W., and Jiang, J. (2023). *Front. Microbiol.* 14:1179173. doi: 10.3389/fmicb.2023.1179173

Due to a production error, an additional affiliation was erroneously listed for author Shunshuai Liu. The affiliation “Lanzhou Veterinary Research Institute, Chinese Academy of Agricultural Sciences, Lanzhou, China” has been removed from the list of author affiliations.

There was a missing affiliation for the Review Editor Guangyuan Liu. The following affiliation should be inserted “Chinese Academy of Agricultural Sciences, China.”

The publisher apologizes for these mistakes. The original article has been updated.